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 :1 تمرين

  :   الخاليت الحالاث مً كل في   𝑓   الدالت مىحنى جقعس أدزض

1)        𝑓 𝑥 =
1

3
𝑥3 +

1

2
𝑥2 + 𝑥 + 1           

2)    𝑓 𝑥 =
𝑥2+𝑥+3

𝑥+2
                                             

3)    𝑓 𝑥 =  2𝑥 − 2 + 𝑥                             

4)        𝑓 𝑥 = (𝑥 − 1)
2

3                                    

  : 4 تمرين

  :الخاليت الحالاث في   𝑓  الدالت لمىحنى اللانهائيت  الفسوع ادزض

1  )    𝑓 𝑥 =
2𝑥2+𝑥+3

𝑥+1
                                     

   2)             𝑓 𝑥 = 𝑥 +
1

𝑥2+1
                               

 3  )      𝑓 𝑥 =  𝑥 + 1                                      

4   )            𝑓 𝑥 = 2𝑥 +  𝑥2 + 𝑥 + 1     

             𝑓 𝑥 = 𝑥 8 − 𝑥
3

 : 2 تمرين   5)                                     

  :الحالاث مً كل في 𝑓     الدالت مىحنى جماثل مسكص  𝐼  الىقطت أن بين (1

= 𝑓 𝑥   (أ  𝑥3 − 3𝑥 + ;𝐼(0               و           2 2)          

= 𝑓 𝑥           (ب
𝑥2

𝑥+1
           𝐼(−1;−2)               و   

 الحالاث مً كل في  𝑓    الدالت مىحنى جماثل محىز   (∆)  المظخقيم أن بين (2

  :الخاليت

= 𝑓 𝑥     (أ   
3

(𝑥−2)2 𝑥   : ∆       و      = 2 

= 𝑓 𝑥      (ب 
𝑥2

𝑥2−1
𝑥   : ∆      و       = 0 

  : 5 تمرين

= 𝑓 𝑥 :   ب المعسفت  𝑓 الدالت وعخبر
𝑥+1

 2𝑥−1
 

𝐷𝑓  دد (1   .𝐷𝑓 محداث عىد   𝑓 نهاًاث أ ظب ثم     

 .  𝑓  (𝐶𝑓) الدالت  للمىحنى اللانهائيت الفسوع أدزض (2

 . 𝑓  الدالت مطازف اطخيخج ثم 𝑓   الدالت حغيراث أدزض  (أ (3

𝑓     أ ظب (ب و  ثم      2 ′  
  الىديجت أووِّ

اً
  .   هىدطيا

𝑥∀       : أن بين (4 ∈ 𝐷𝑓 ∶  𝑓 ′′  𝑥 =
5−𝑥     

(2𝑥−1)
5

2 
 

  . (𝐶𝑓) إوعطاف هقطت    𝐼 الىقطت إ داثيتي  دد ثم

 .𝐼   الىقطت في   (𝐶𝑓)  للمىحنى   (𝑇)  المماض معادلت  دد (5

  (𝐶𝑓) المىحنى أوش ئ ثم   (𝑇) المماض  ممىظم مخعامد معلم في أوش ئ (6

𝐼 على المجاو 𝑓  قصىز 𝑔  لخكً    (7 = [2; +∞[  .  

   . ًجب جحدًده   𝐽   معسفت على مجاو𝑔−1  جقبل دالت عكظيت 𝑔  بين أن    (أ

     .        𝑔−1 ′(2)    أ ظب (ب   

𝑔−1أوش ئ في هفع المعلم مىحنى الدالت   (ج   .  

  :3تمرين 

= 𝑓 𝑥:     المعسفت بما ًلي     𝑓 وعخبر الدالت
2𝑥−1

−𝑥2+𝑥+2
               

ًقبل هقطت اوعطاف     (𝐶𝑓)  ثم اطخيخج أن    𝑓أدزض جقعس مىحنى الدالت (1

𝐼 .  

 .   (𝐶𝑓)      مسكص جماثل 𝐼 بين الىقطت  (2
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  :6 تمرين

= 𝑓 𝑥 :   ب المعسفت  𝑓 الدالت وعخبر  −𝑥 +  
𝑥

𝑥−1
 

;𝑜) ممىظم مخعامد معلم في الدالت مىحنى     (𝐶𝑓)وليكً 𝑖 ; 𝑗 )  .  

   .𝐷𝑓    دد (1

𝐷𝑓 محداث عىد  𝑓    نهاًاث أ ظب (2   .  

 .هىدطيا جأويلا اعط ثم 0  في اليظاز على 𝑓    الدالت إشخقاق قابليت أدزض (أ (3

  :أن جحقق ثم    ′𝑓  دد (ب 

              ∀𝑥 ∈  𝐷𝑓 ∖  0   ∶   𝑓 ′ 𝑥 < 0                         

  .𝑓   حغيراث  دوو  إعط (ج 

𝑦   معادلخه الري المظخقيم  (𝐷)    ليكً (4 = 𝑥 + 1.   

  .(𝐶𝑓)   والمىحنى  (𝐷)  للمظخقيم اليظبي الىضع أدزض (أ 

  .(𝐶𝑓)   و   اللانهائيت الفسوع أدزض (ب 

  .(𝐶𝑓)   أوش ئ ثم الأفاصيل ومحىز   (𝐶𝑓)   جقاطع هقطتي  دد (ج 

 

  :7 تمرين

 : ًلي كما المعسفت 𝑓  الدالت وعخبر

 
𝑓 𝑥 =  𝑥2 + 1 − 𝑥  ;  𝑥 ≤ 0  

𝑓 𝑥 =  𝑥3 + 𝑥 
3

+ 1  ; 𝑥 > 0
                                

  .𝐷𝑓    دد (1 

 .0  في  𝑓  اجصاو ادزض  (2

 .هىدطيا الىخائج أوو  ثم    0في اليظاز وعلى اليمين على 𝑓   اشخقاق قابليت ادزض  (3

𝐷𝑓 محداث عىد  𝑓    نهاًاث أ ظب  (4   .  

  .(𝐶𝑓)   و   اللانهائيت الفسوع أدزض  (5

𝑓  أ ظب (6 ′(𝑥)  لكل    𝑥ًم   ℝ∗ حغيراث  دوو  ضع ثم    𝑓على 𝐷𝑓   .   

𝑥∀   : أن بين (أ (7 > 0 ∶ 𝑓 ′′  𝑥 =
6𝑥2−2

9(𝑥3+𝑥)
5

3 
     

  .(𝐶𝑓)  اوعطاف هقطت واطخيخج (𝐶𝑓)    جقعس ادزض (ب 

;𝑜) .   م.م.م في   (𝐶𝑓)  أوش ئ (8 𝑖 ; 𝑗 )  

𝐼 على المجاو 𝑓  قصىز 𝑔  لخكً   (9 =] − ∞; 0]  .  

 . ًجب جحدًده   𝐽   معسفت على مجاو𝑔−1  جقبل دالت عكظيت 𝑔  بين أن    (أ 

  𝐽  .   مً    𝑥 لكل  𝑔−1(𝑥)   دد (ب

𝐶𝑔−1)   أوش ئ (ج  المعلم هفع في  (

)′ 𝑔−1   أ ظب (د
1

2
)        .     

 

 

          بالخىفيق                                                                     

  


